
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ  

Група: викладачі Ніжинського фахового коледжу культури і мистецтв ім. Марії 

Заньковецької 

Термін навчання: з 9 вересня до 27 вересня 2024 р. 

Програма навчання: «Впровадження інноваційних технологій в освітню діяльність 

закладів мистецької освіти» 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 

 

Кількість слухачів у групі – 37 осіб  

Взяли участь в опитуванні – 11 осіб 

 

Посада 

10 відповідей 

 

Викладач 

Бібліотекар І категорії відділу міського абонементу ТОУНБ 

Завідувачка відділу міського абонементу ТОУНБ 

Викладач з академічного співу 

Викладач 

Концертмейстер 

Концертмейстер 

Викладач хореографічних дисциплін 

Завідувачка 

Викладач, концертмейстер 

 

 

 

 



Ступінь задоволеності слухачів організацією освітнього процесу 

 

1. Комунікацією з персоналом Центру 

 

2. Рівнем викладання тем, роботою викладачів 

 

Які із запропонованих тем основної програми відповідали Вашим 

освітнім потребам найбільше? 
11 відповідей 

Музика композиторів української діаспори 

Психологічного, інклюзивного та правового профілю 

питання акредитації опп 

Як забезпечити безбар'єрність у власному закладі культури 

Планування організації діяльності із забезпечення безбар’єрності у закладах культури.  



Музика композиторів української діаспори 

В принципі хоч специфіка моєї роботи трохи інша, але завжди подобається слухати Ольгу 

Рафаіїлівну для свого загального розвитку, сподобалася лекцій Марини Миколаївні про 

безбар'єрність і інклюзію. Цікаво було слухати про українську музику і скористатися 

корисними посиланнями. Дуже хотіла прослухати лекцію по правовому спрямуванню, але 

нажаль не мала можливості. Супер лектор Євген Лавренчук- бомба: цікаво і корисно. 

Безбар`єрний доступ до закладу культури, психологія спілкування 

Виклики психології у сучасній мистецькій освіті; Методика навчання в умовах гібридних 

загроз; Диагностика та корекція стресу, фрустрації, дидактогенії та дипресії при роботі з 

учнями. Майстерність педагогічного спілкування; Музика композиторів української діаспори; 

Креативність як складова фахових компетентностей пед.працівників закладів мистецької 

освіти. 

 

Які з отриманих знань щодо впровадження інноваційних 

технологій в освітню діяльність закладів мистецької освіти Ви будете 

впроваджувати у власну діяльність у найближчий перспективі (від 1 

місяця до 1 року)? 

11 відповідей 
Інклюзивного навчання 

Типологія особистості 

Впровадження інноваційних технологій в освітню діяльність мистецьких закладів є ключовим 

кроком для покращення якості навчання та розвитку творчих здібностей учнів. У своїй 

діяльності найближчим часом я б звернув увагу на онлайн-освіту та гібридне навчання 

Впровадження інноваційних технологій у роботу бібліотеки мистецької освіти є важливим 

кроком для підвищення її ефективності та залучення більшої кількості відвідувачів. Відповідно 

до отриманих знань, у найближчій перспективі від 1 місяця до 1 року можна реалізувати 

оцифровування колекцій книг, журналів, рукописів та інших документів для створення 

електронних бібліотек, також створення інтерактивних мультимедійних матеріалів, таких як 

віртуальні виставки, подкасти та відео-презентації. Ці інноваційні підходи допоможуть 

бібліотеці стати більш інтерактивною, залучити нову аудиторію та зробити процес навчання та 

пізнання більш цікавим і доступним. 

Посилання та рекомендації Назар Лілії Йосипівни 

Діагностика та корекція стресу 

Думаю, що спробую користуватись one drive. До курсів користувалася Google диском. Ну і 

застосовувати в дії типологію характерів і всі поради Лавренчука 

Стандарти в будівлях для безбар`єрного доступу, цифрові технології для людей з інвалідністю, 

маркетинг в закладах культури, психологія спілкування. 

Закладам професійної освіти сьогодні необхідні не просто хороші викладачі, а викладачі -

технологи, викладачі-майстри, викладачі-новатори. Інноваційні технології дають можливість, з 

одного боку, показати учням "світ у цілому", подолавши дисциплінарну розрізненість 

наукового знання, а з іншого - звільнений за рахунок цього навчальний час використовувати 

для повноцінного здійснення профільної диференціації у навчанні. Використання нових 

педагогічних технологій у навчально-виховному процесі дозволяє викладачам реалізувати свої 

педагогічні ідеї, а учням дає можливість самостійно вибирати освітню траєкторію - 

послідовність і темп вивчення тем, систему тренувальних завдань і задач, способи контролю 

знань. Давати завдання учням для попередньої підготовки: прочитати, обміркувати, виконати 



самостійні підготовчі завдання; • відбирати для уроку або заняття такі інтерактивні вправи, які 

дали б учням «ключ» до освоєння теми; • під час інтерактивних вправ давати учням час 

подумати над завданням, щоб вони сприйняли його серйозно, а не механічно або «граючись» 

виконали його; • на одному занятті використовувати одну-дві) інтерактивні вправи, а не їх 

калейдоскоп; здійснювати спокійне глибоке обговорення за підсумками інтерактивної вправи, 

зокрема акцентуючи увагу й на іншому матеріалі теми, прямо не порушеному в інтерактивній 

вправі; проводити швидкі опитування, самостійні домашні роботи з різноманітних матеріалів 

теми, не пов'язаних з інтерактивними завданнями. 

 

Які питання основної програми залишилися не висвітленими? 

Теми надзичайно цікаві, доступні, дізналася більше як очікувала. 

Усі теми надзвичайно цікаві та висвітлені повністю. 

Всі теми, які були зазначені,висвітлені достатньо. 

Інклюзивного навчання. 

Майданчики та платформи для написання грантів, ГО, які працюють в цьому напрямку, до яких 

можна звертатись за різноманітною допомогою, передовий міжнародний досвід закладів 

культури, приклади, історії успіху. 

Дистанційне опанування навичок у студентів- музикантів на початковому етапі навчання. 

 

Якщо Ви обрали додаткову програму «Маркетингова діяльність 

закладів культури», залиште, будь ласка, відгук щодо актуальності 

програми, якості проведених занять, ступенем відповідності Вашим 

очікуванням, інші. 
11 відповідей 
Задоволена якістю подачі матеріалу 

Програма «Маркетингова діяльність закладів культури» справила на мене дуже позитивне 

враження, є надзвичайно актуальною в сучасних умовах, коли культурні заклади потребують нових 

підходів до залучення аудиторії та підвищення своєї конкурентоспроможності.  

Реальні приклади маркетингових рішень в закладах культури. 

 



Якщо Ви обрали додаткову програму «Управління комунікаціями», 

залиште, будь ласка, відгук щодо актуальності програми, якості 

проведених занять, ступенем відповідності Вашим очікуванням, інші. 
 

Програма «Управління комунікаціями» є дуже актуальною в сучасних умовах, коли ефективне 

спілкування та взаємодія є ключовими факторами успіху як у бізнесі, так і в особистому житті  

Програма «Управління комунікаціями» виявилася надзвичайно корисною та актуальною, 

особливо для сучасних умов, коли комунікації відіграють ключову роль у будь-якій сфері 

діяльності. 

Цікавить більше практичних порад по автотренінгу, відновленню та релаксу.  

 

Якщо Ви обрали додаткову програму «Типологія особистості», залиште, будь 

ласка, відгук щодо актуальності програми, якості проведених занять, ступенем 

відповідності Вашим очікуванням, інші. 
11 відповідей 
Відповідає 

задоволена 

Не моя тема 

Цю тему я не обирала! 

Ексцентрично,емоційно,актуально 

актуально 

Актуально, зворушливо. Дуже цікаво!!! 

Цікаво, актуально 

Повторюся, дуже круто, цікаво, пізнавально, доступно. Окрема подяка за детальні і яскраві 

приклади. 

ні 

 



 
Якщо Ви обрали додаткову програму «Інноваційні моделі 

використання об’єктів культурної спадщини України», залиште, будь 

ласка, відгук щодо актуальності програми, якості проведених занять, 

ступенем відповідності Вашим очікуванням, інші. 
 
11 відповідей 
задоволена 

не моя тема 

Цю тему я не обирала! 

Не обрано 

Не обирала 

Це не був мій вибір. 

 

 
Інші зауваження, коментарі, побажання 

11 відповідей 
Подяка 

немає 



Шановні організатори та викладачі! Хочу висловити щиру подяку за чудово організоване навчання. 

Курс був надзвичайно інформативним, структурованим і захоплюючим. Ви поділилися не лише 

теоретичними знаннями, а й практичними навичками, що будуть корисні в моїй професійній 

діяльності. Особлива подяка за підтримку та увагу до кожного учасника — це створило комфортну 

атмосферу для навчання та саморозвитку. Ваша відданість справі та високий професіоналізм 

зробили цей процес дійсно незабутнім. Бажаю вам успіхів у подальшій роботі та розвитку нових 

програм! 

Шановні організатори та викладачі! Висловлюю щиру подяку за організацію чудового навчального 

курсу. Ваш професіоналізм, глибокі знання та увага до деталей зробили навчання не лише цікавим, 

але й надзвичайно корисним. Окремо хочу відзначити дружню атмосферу та підтримку, яка 

супроводжувала протягом усього навчання. Завдяки вашим зусиллям, курс перевершив мої 

очікування та дав нові інструменти для професійного розвитку. Щиро дякую за цей незабутній 

досвід і бажаю успіхів у подальших проектах! 

Не маю 

Зауважень не маю 

Побажання, мати доступ до відео лекцій. Оскільки складно поєднувати проведення пар і якісного 

навчання на курсах. Постійні тривоги, вимкнення світла, поганий зв'язок - все це вимагає трохи 

іншого формату. Принаймні в ці буремні часи. 

Бажано було б провести навчання з відривом від виробництва. 

Дякую за можливість творчого та особистого професійного зростання! 

 


